

ИСКРА ЛЕНИНА

Орган Чебулинского райкома КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся
Кемеровской области

Главная задача сейчас состоит
в том, чтобы полным ходом вести
заготовку кормов, организовать
уход за посевами и образцово подго-
товиться к уборке урожая

Ремонту комбайнов — повседневное внимание

Колхозники и механизаторы нашего района, выполняя постановление январского Пленума ЦК КПСС, весной этого года провели сев в более сжатые, лучшие агротехнические сроки и обеспечили высокое качество полевых работ. В колхозах засеяно яровыми культурами на 5767 га больше, чем в прошлом году, 1248 га посеяно кукурузы на зерно.

В настоящее время колхозы и МТС вступают в решающий этап борьбы за высокий урожай. Развертывая работу по уходу за посевами, направляют усилия на быстрейшую подготовку сельскохозяйственной техники к страде с тем, чтобы вовремя и без потерь убрать урожай, досрочно выполнить план хлебопоставок.

Благодаря повседневной заботы партии и правительства наше сельское хозяйство оснащено мощной современной техникой. На уборке урожая в текущем году в районе будут заняты 151 комбайн и другие уборочные машины.

Задача механизаторов и колхозников состоит в том, чтобы быстро и высококачественно подготовить к уборке урожая всю технику и особенно комбайны. Именно этим, а также умением высокопроизводительно использовать технику определяются сроки и качество уборки хлебов, своевременное выполнение тружениками села своих обязательств перед государством.

Машинно-тракторные станции района ремонт комбайнов и других уборочных машин начали одновременно с окончанием подготовки к полевым работам тракторного парка. Однако положительных примеров в деле подготовки к уборке урожая мало. Ремонт комбайнов ведется очень медленно. Так по состоянию на 1-е июля 1955 года план ремонта комбайнов по району машинно-тракторными станциями выполнен на 54,1 процента. Особенно плохо обстоит дело в Усть-Сертинской МТС, где план ремонта комбайнов выполнен только на 46 процентов, не лучшее положение и с ремонтом других уборочных машин. Для уборки силосных культур МТС должны были оборудовать 20 комбайнов, но до сего времени к этой работе еще не приступили.

Колхозы и совхозы Московской области перевыполнили государственный план заготовок и закупок мяса, молока и яиц в первом полугодии 1955 года

Колхозами и совхозами Московской области, полугодовой план заготовок и закупок молока выполнен досрочно к 10 июня. В первом полугодии текущего года заготовлено и закуплено молока на 19040 тонн больше, чем за тот же период прошлого года.

Полугодовой план завоза молока в г. Москву выполнен на 130,3 процента. Завезено в Москву молока на 11900 тонн больше, чем

Такое неудовлетворительное положение с ходом ремонта в МТС района объясняется тем, что директора, главные инженеры МТС не принимают должных мер по организации работы и обеспечению запасными частями ремонтников. Секретари партийных организаций гг. Туринов, Торгунаков, Сергейчук после завершения подготовки тракторного парка к весенне-посевным работам ослабили руководство массово-политической работой и социалистическим соревнованием среди механизаторов, занятых на ремонте.

Опыт передовых МТС учит, что только узловой метод ремонта позволяет обеспечить высокие темпы ремонта машин и установить строгий контроль за качеством работ, но руководители МТС района игнорировали этот передовой метод технологии ремонта.

Руководителям МТС при подготовке комбайнового парка следует обратить особое внимание на качество ремонта. В целях устранения потерь зерна, обеспечения работы в неблагоприятных условиях — оборудовать комбайны зерноуловителями, граблями для подбора колосьев приспособлениями для косовицы полевого хлеба и работы в ночное время.

Директора, главные инженеры и секретари парторганизаций МТС призваны шире распространять ценный опыт передовиков, и добиваться, чтобы каждый комбайн был оборудован приспособлениями для борьбы с потерями, для работы в ночное время.

До начала косовицы озимых хлебов остается мало времени. Долг работников МТС и партийных организаций — решительно улучшить организацию ремонтных работ, полностью использовать имеющиеся внутренние возможности, всемерно развернуть действенное социалистическое соревнование механизаторов за завершение ремонта к 25 июля сего года, за обеспечение всех условий на успешное проведение ответственной сельскохозяйственной кампании.

Уборка урожая — серьезный экзамен. Успешно выдержать этот экзамен долг, дело чести тружеников полей района.

за тот же период 1954 года. В текущем году на 1 июля государству поставлено мяса на 3200 тонн и яиц на 10240 тыс. штук больше, чем в первом полугодии прошлого года.

Колхозы и совхозы области борются за досрочное выполнение годового плана заготовок и закупок продуктов сельского хозяйства.



Хорошо работает на СТФ колхоза им. Молотова свинарка тов. Борисова. Применяя передовые методы ухода за своей группой свиноматок за истекшие 8 месяцев получила 10 поросят на одну свиноматку.

На снимке: А. А. Борисова.

Честный труженик

В колхозе им. Молотова на овцеводческой ферме работает ночным сторожем т. Аносов Ефим, который несмотря на свой преклонный возраст и инвалидность показывает пример в труде. Ночь он аккуратно несет сторожевую вахту, а днем, после короткого отдыха, приходит опять на ферму и продолжает работу по очистке скотомоещений от навоза.

Тов. Аносов своим примером показывает другим, как нужно любить труд и использовать его на пользу общественного дела.

В. Кутепов,
зав. ОТФ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Межколхозные карьеры по добыче строительных материалов

В колхозах и совхозах Чкаловской области ведется массовое строительство траншей и ям для силосования кукурузы. Специалисты и механизаторы Благодарновской МТС помогают колхозам в добыче местных материалов. На территории селхозартеля имени Шевченко они нашли на глубине 50—70 сантиметров большие запасы очень крепкого камня, залегающего пластами. Был разработан карьер, организована добыча камня для всех колхозов зоны МТС. Ежедневно добывается до трехсот кубометров ценного облицовочного камня.

Крупные карьеры по добыче камня, гравия и песка создают колхозы и других районов.

(ТАСС).



Каховка. Начался решающий этап борьбы днепроостровцев за пуск в нынешнем году четырех агрегатов Каховского гидроузла. Полным ходом идет монтаж турбин.

На снимке: опускание рабочего колеса в кратер турбины. Фото Ю. Лихуты. Фотохроника ТАСС.

По нашему району

По решению общего собрания колхозников

3 июля в колхозе «Правда» прошло общее собрание колхозников.

Члены сельхозартеля обсудили вопрос о заготовке кормов. По этому вопросу приняли решение обязывающее все силы и средства направить на заготовку силоса и сенокосение с таким расчетом, чтобы план по заготовке кормов выполнить до начала уборочных работ. Колхоз уже заготовил 500 тонн силоса.

Собрание колхозников предъявило требования к правлению колхоза за допущенные нарушения сельхозустава со стороны некоторых колхозников.

По решению общего собрания за невыработку минимума трудодней и за захват земельных участков превышающих положенное по Уставу исключили из колхоза Преиму Праксью и Человечкову В.

Парий,
зам. председателя колхоза
«Правда».

На заготовке кормов

Развернулось социалистическое соревнование между бригадами на заготовке силоса в колхозе «Раздолье». Впереди идет бригада т. Асташева М. Ежедневно перевыполняют нормы выработки члены бригады тт. Долматов Г., Вайклер В., Долгова В. и другие.

Принимают активное участие и животноводы. Они ук-

ладывают силос в ямы и закрывают их. В колхозе заложено 200 тонн высококачественного силоса. Темпы работ с каждым днем нарастают. В ближайшие 2—3 дня начнем массовую уборку дикорастущих трав на сено.

С. Криковцов,
председатель колхоза
«Раздолье».

Общественному скоту — прочную кормовую базу

Борясь за крутой подъем общественного животноводства и повышение его продуктивности колхозы Алчедатского сельского Совета организованно ведут заготовку кормов. Вчера выехали на косовицу трав колхозы «Путь Ильича» и

«Маяк Ильича», за первый день работы скошено 50 га трав. Продолжают закладку силоса и обработку кукурузы, которая после прошедшего дождя начала хорошо развиваться.

А. Будко,
председатель Алчедатского сельсовета.

Открытие памятника прославленному белорусскому партизану Константину Заслонову

В Орше состоялось открытие памятника прославленному командиру соединения белорусских партизан Герою Советского Союза К. С. Заслонову. У привокзального сквера, где похоронен К. С. Заслонов, собрались тысячи людей: бывшие партизаны, рабочие и служащие промышленных предприятий и железнодорожного узла, колхозники окрестных сел, студенты и школьники, родные героя.

Митинг открыл краткой речью председатель президиума Верховного Совета Белорусской ССР тов. В. И. Козлов.

Спадет белое покрывало, и взорам собравшихся предстанет памятник Константину Заслонову. К подножию памятника участники митинга возложили венки.

(ТАСС).

Так ли надо руководить общественным хозяйством

Труженики сельского хозяйства, воодушевленные решением январского Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии, прилагают все усилия к тому, чтобы уже в этом году значительно повысить продуктивность животноводства и укрепить кормовую базу.

Многие колхозы нашего района, выполняя решения партии по крутому подъему общественного животноводства, добиваются значительных результатов. Но надо сказать, что отдельные руководители колхозов не осознали постановлений партии. В колхозе «Заря» (председатель правления т. Малиновский) не принимают должных мер к выполнению поставленных партийных задач. До сего времени МТФ не укомплектована кадрами. 18 дойных коров совершенно не закреплены за доярками. В результате эти коровы вместо трехкратного доения в сутки, доятся один—два раза, а иногда и ни одного. Восемь коров из них первого отела стали портиться из-за того, что их не продаивают.

Лагерное содержание скота не организовано, а поэтому ежедневно стадо коров гоняют на пастбище за пять и более километров. Больше время они находятся в пути, а ночная пастба у них от случая к случаю и чаще всего простаивают в загоне фермы.

Вызывает серьезную тревогу в колхозе с организацией поения стада. На пастбище производится поение из болота совершенно непригодной водой, а на ферме, последнее время,

скот почти не поится, так как единственный колодец не работает из-за отсутствия своего мотора.

Отсутствие воды сказывается и на санитарном состоянии на ферме. Дояркам нечем вымыть посуду и коров доят в немытые подойники. Фляги и молокомер грязные, доярки при доении коров не имеют при себе полотенцев, халаты не во всех, а если и есть, то грязные. Ввиду такого санитарного состояния посуды были случаи, когда молоко от колхоза не принимали на сливпункте и отправляли обратно.

Доярка Доронина М. пришла доить коров 15 минут седьмого. Спрашивается, может ли она продонить коров? Наскоро, не продонив—отправила их в стадо.

Лучшей дояркой на ферме является т. Мурашкина П.. В разговоре с ней становится ясно, что трудовая дисциплина среди животноводов очень слабая. Ничего не стоит доярке не прийти на дойку коров совсем и они остаются недоеными или поручить их тем, у кого и так закреплено 12 и больше коров.

Пастух Аболонко Н. уехал в Маринск, оставив за себя пасти коров сына, последний не погнав стадо на выпаса и оно простояло с 8 часов вечера до 8 часов утра закрытым на дворе фермы. Результат безответственного отношения сказывается на резком снижении удоя.

Не в лучшем состоянии находится и свиноводство. За одной свинаркой закреплено 150 голов молодняка. При такой

перегрузке и думать нечего о привесах. О всех неполадках знает правление колхоза, хотя сам т. Малиновский на животноводстве бывает редким гостем. Массово-политическая работа среди животноводов не проводится. Заведующий фермой, он же секретарь парторганизации, т. Панабратов Д. сжился с такими безобразиями и не замечает, что у него делается на ферме и в колхозе.

Животноводческие постройки от навоза не очищаются и не ремонтируются. Строительство новых скотопомещений ведется крайне медленно. Повинными в создавшемся положении являются партийная организация и правление колхоза, которые устранились от руководства этим большим и ответственным участком работы.

57 га кукурузы посеянной в этом году в колхозе может дать большое количество зерна и корма для общественного животноводства. Но правление колхоза и партийная организация бросили на произвол судьбы этот участок, плохо занимаются уходом за посевом кукурузы. На отдельных участках, где произвели обработку—хорошие всходы, бурно развиваются, а на других—пасут лошадей, да гуляет индивидуальный скот.

Это еще раз подтверждает о безразличном отношении правления и партийной организации к общественному хозяйству, к созданию кормовой базы для общественного животноводства, к выполнению задач, поставленных январским Пленумом ЦК КПСС.

В. Борисов.

Перехвалил...

Во многих колхозах нашего района имеются большие возможности выращивать водоплавающую птицу. Такие колхозы как «Путь Ильича», «Раздолье», «Искра Ленина» и другие, у них имеются озера, реки, где могла бы пастись птица, а в колхозе «Искра Ленина» есть прямо в селе больших два пруда, туда залетают дикие утки. Несмотря на такое приволье в колхозе всего имеется 18 гусей.



—Вот это колхоз «Искра Ленина»! Сколько домашней птицы развел!

??!

Бездушное отношение к общественному животноводству

Недавно проходило районное совещание работников животноводства, которое потребовало от руководителей колхозов создать все необходимые условия для животных, чтобы повысить их продуктивность.

Председатель колхоза «Земледелец» тов. Кузнецов и зав. фермой тов. Астахов не сделали для себя никаких выводов в деле улучшения содержания общественного животноводства.

С момента совещания прошла целая неделя, а они и палец о палец не ударили. В колхозе «Земледелец» не организована круглосуточная

пастба скота, не всегда проводят трехкратную дойку, утром коровы выгоняют на пастбище в 7 часов утра, а в 8 часов вечера загоняют на ферму. Скот простаивает целый день в воде и остается голодным.

Такое безответственное отношение к общественному животноводству тт. Кузнецова и Астахова наносит большой ущерб общественному хозяйству. Члены сельхозартели должны потребовать от тт. Кузнецова и Астахова ответственности за порученное им дело.

И. Иванов,
председатель Усманского сельсовета.

Международный обзор

Всемирная Ассамблея Мира

В течение восьми дней (с 22 по 29 июня) в столице Финляндии Хельсинки заседала Всемирная Ассамблея Мира. На нее съехались делегаты от 68 стран, а также многочисленных гости и наблюдатели. Среди делегатов и наблюдателей были люди различного общественного положения—государственные и общественные деятели, ученые, писатели, художники, представители религиозных культов, принадлежащие к различным политическим партиям и придерживающиеся различных мировоззрений. Тем не менее этих людей, представляющих многие сотни миллионов населения земного шара, объединило стремление не допустить войны и уверенность в том, что народы могут обеспечить сохранение и укрепление мира.

Всемирная Ассамблея обсудила самые животрепещущие вопросы борьбы за ослабление международной напряженности и упрочение мира. В результате обсуждения было принято

Обращение Всемирной Ассамблеи Мира, посвященное предстоящему 18 июля в Женеве совещанию глав правительств США, Англии, Франции и Советского Союза. Это Обращение выражает волю сотен миллионов людей, посланных своих представителей на Ассамблею в Хельсинки.

Мировое общественное мнение, говорится в Обращении, восстало против политики силы, против военных блоков, гонки вооружений и грозной опасности атомной войны. Вместе с тем Обращение отмечает, что под воздействием мирового общественного мнения стали возможны такие успехи дела мира, как окончание войны в Индо-Китае, бандунгская конференция стран Азии и Африки, нейтралитет Австрии, белградская декларация о переговорах между СССР и Югославией. Сблизились точки зрения в вопросе о разоружении и атомном оружии.

Факты показывают, что общественное мнение имеет большое значение в борьбе за сохранение и упрочение мира. Учитывая это, Ассамблея подчерк-

нула в Обращении: «Если Совещание четырех держав будет считаться общественным мнением, оно является первым этапом построения такой Европы, в которой будет обеспечена безопасность всех европейских государств и эти государства вступят на путь тесного экономического и культурного сотрудничества». Далее Обращение указывает на важнейшие вопросы, решение которых необходимо для сохранения и упрочения мира. В частности, в обращении отмечается важность воссоединения Германии, вывода иностранных войск с китайского острова Тайвань и включения в состав ООН Китайской Народной Республики.

В заключение Обращение Всемирной Ассамблеи Мира подчеркивает, что дело мира увенчается успехом, если миролюбивые силы объединят свои действия, чтобы рассеять недоверие и отстоять мир.

Одновременно с Всемирной Ассамблеей Мира заседала Юбилейная сессия Организации Объединенных Наций в Сан-Франциско. Председательствовавший на ней представитель Голландии Ван Клеффенс сделал на заключительном заседании заявление, в котором

подтверждается решимость участников сессии избавить грядущее поколение от бедствий войны.

Советско-индийское заявление— вклад в дело мира

Миллионы людей во всех странах высоко оценили подписанное Премьер-Министром Индии Дж. Неру и Председателем Совета Министров СССР Н. А. Булганиным Совместное заявление.

Это заявление,—пишет индийская газета «Хиндустан таймс»,—явится важным фактором в ослаблении международной напряженности и в укреплении взаимопонимания между странами с различными социально-политическими системами. Другая индийская газета—«Хиндустан Стандарт» особо отмечает тот факт, что заявление опубликовано накануне встречи глав правительств четырех держав в Женеве. Заявление, пишет газета, достаточно ясно указывает на то, что мир может быть достигнут на основе пяти принципов (взаимное уважение территориальной целостности и суверенитета друг друга, ненападение; невмешательство во внут-

ренние дела друг друга по каким-либо мотивам экономического, политического или идеологического характера; равенство и взаимная выгода; мирное сосуществование), которые лежат в основе отношений СССР и Индии, а также Индии и Китая. В таком же духе высказывается Китайская газета «Жень минь жибао», подчеркивая, что соблюдение пяти принципов поможет расширению района мира, установлению и укреплению международного доверия и международного сотрудничества.

Пребывание в Советском Союзе Джавахарлала Неру, завершившееся подписанием Совместного заявления, наглядно показало всему миру, как плодотворно может быть сотрудничество стран с различными общественно-политическими системами, если они проникнуты стремлением упрочить мир. Указывая на это, демократическая и прогрессивная печать подчеркивает, что сотрудничество таких великих стран, как Индия и Советский Союз, является могучей силой, укрепляющей общее дело мира.

В. ГРИШАНИН.

За редактора М. ЦУКАНОВ